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Ata n°. 036/2020

Sessão Ordinária do dia 28 de Setembro de 2020

Aos vinte e oito (28) dias do mês de Setembro de 2020, às oito e meia horas (08h30min),
reuniram-se ordinariamente na Saia das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara

Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300,
Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos,
Vereador Carlos Araújo, Vereador Carlos Venâncio dos Santos, Vereadora Carmem Betti
Borges de Oliveira, Vereadora Edna Mahnic, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Ivanir Maria
Gnoatto Viana, Vereador Juarez Faria Barbosa, Luís Pereira Costa, Vereador Manoel
Mazzutti Neto, Neri Domingos de Souza, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva, Vereador
Paulo Roberto Donin, Vereador Valmislei Alves dos Santos, Vereador Wellis Marcos Rosa
Campos. O Presidente, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva verificou o quórum e declarou
sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme
dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara
será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma
exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O
Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas das Sessões Ordinária e
Extraordinária. Ordinária do dia vinte e um (21) dias do mês de Setembro de 2020. E
Extraordinária do dia vinte e três (23) dias do mês de Setembro de 2020. Resultando
APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação as Atas das
Sessões Ordinária e extraordinária. Ordinária do dia vinte e um (21) dias do mês de Setembro
de 2020. E Extraordinária do dia vinte e três (23) dias do mês de Setembro de 2020.
Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Segundo vice-Presidente, Vereador Luis
Pereira Costa, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta,
como segue: Indicação n° 258 de 2020 de autoria da vereadora Ivanir Viana. Assunto:
Respaldados nas disposições do Regimento Interno desta Augusta Câmara Municipal, venho
pelo presente, solicitar que seja endereçada expediente Indicatório ao Excelentíssimo Prefeito
Municipal com cópia ao CMTU (Coordenadoria Municipal de Transporte Urbano),
mostrando aos mesmos, a necessidade de colocafdevida sinalização de advertência no quebra
- molas localizado na Avenida Santo Antônio - Parque Eldorado em frente o bar Loira Driks".
Indicação n" 259 de 2020 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: "Solicitação de
construção de um campo de futebol em frente a escola Cremilda. que fica no Bairro São
Cristóvão". Indicação n". 260 de 2020 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto:
"Solicitação de colocação de bancos, também de plantação de árvores, e a colocação de uma
mangueira que possa ser mais cumprida para a praça do Bairro São Cristóvão". Indicação n°,
261 de 2020 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: "Solicitação de realização de um
mutirão de limpeza e retirada de entulhos, dentro dos terrenos baldios e em frente as "ias dos
bairros Padre Onesto Costa e Primavera III". Indicação n°. 256 de 2020 de autoria do
vereador Paulo Donin. Assunto: Determinar a criação de um Mapa Ambiental Rural deste
município, nos moldes do código florestal. Indicação n". 257 de 2020 de autoria do vereador^,
Paulo Donin. Assunto: Pintura e instalação de iluminação necessária para o estádio Cerradão.
Projeto de Lei Ordinária n" 1001 de 2019 de autoria do Executivo Municipal. Assunto^J^
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AUTORIZA O MUNICÍPIO DE PRIMAVERA DO LESTE A RECEBER IMÓVEL, A
TÍTULO DE ANTECIPAÇÃO DE ÁREA INSTITUCIONAL A SER COMPENSADA EM
FUTUROS LOTEAMENTOS, BEM COMO A RECEBER DOAÇÃO DE PROJETO
ARQUITETÔNICO E DÃ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Projeto de Lei Ordinária n° 1079
de 2020 de autoria do vereador Carlos Venâncio. Assunto: "Disciplina o estacionamento
temporário e rotativo de veículos em frente às farmácias, drogarias e estabelecimentos
similares e dá outras providências". Projeto de Lei Ordinária n° 1083 de 2020 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 1.861 de 18 de
dezembro de 2019, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei
Federal n^ 4.320 de 17 de março de 1964. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao
Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa
Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador
Antônio Marcos Carvalho dos Santos (06:42) O vereador deu bom dia a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou
agenda no decorrer da semana que antecedeu. Pontuou a possibilidade de uma pista paralela
na Br 070 e uma rotatória que liga a Br 070 com a venida Florianópolis. Salientou a espera
das pessoas mediante a infraestrutura e parabenizou o chefe de Gabinete doutor Vilson por
auxiliarem. Relatou a importância da obra na avenida para sim melhor acesso das pessoas que
residem naquela região. Enfatizou que estão estudando e buscando resultados com as pessoas
que fazem os serviços. Lamentou a morte do senhor Rodrigo expressando sentimentos aos
familiares. Proferiu sobre o aquecimento global e que cada ano só aumenta. Relatou que
precisam refletir e aproximar mais de Deus. Deu as boas vindas aos colegas que se fizeram
presente. Discorreu sobre as eleições, pontuando conscientização da população na escolha do
candidato. Frisou que a politica no Brasil tem decepcionado o povo. Fez uma previa reflexão
na escolha dos próximos candidatos. Pediu para que mudam a visão ruim dos parlamentares;
citando como exemplo as gestões anteriores. Fez alguns apontamentos de reflexão. Discorreu
a mudança de renovação dos parlamentares eleitos para ocupar o cargo nessa gestão atual.
Pediu para o povo respeitar os próximos candidatos eleitos. Ressaltou sobre a proposta
referente ao repasse, proferindo o seu propósito. Reiterou ao pedido de respeito das pessoas
com os pré-candidatos, frisando que o dever é de todos cuidar e lesar do município. Defendeu
o seu comportamento ao defender administração do menino Leonardo. Reiterou reforçando ao
pedido de respeito da população ao escolher o candidato. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Carlos Venâncio dos Santos. (17:55) O vereador deu bom dia a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou
agenda na secretaria de infraestrutura em busca de solução do boeiro na avenida Babaçu.
Informou que já teve uma resposta positiva do secretario. E complementou a fala do colega
que o antecedeu. Pediu para o povo analisar direito na hora da escolha do seu candidato.
Desejou boa sorte a todos. Pediu que seja uma eleição limpa e que todos tenham respeito um
com os outros. A parte do vereador Antônio. Disse para população que estão vereador.
Destacou estar preocupado com os que estarão no Legislativo no próximo mandato. Reiterou
ao pedido a população na hora de escolher o candidato. Retomou a palavra o vereador
Carlos Venâncio. Pediu para que as pessoas analisa direito e respeite a todos. Salientou estar
sendo vitima das pessoas maldosas, assim como acredita que os demais colegas também.
Frisou que precisam orar e pedir a Deus proteção. Enalteceu a inciativa de todos pré-\
candidatos. Fez a defesa do Projeto de Lei em pauta pedindo apoio dos colegas. Agradeceu e
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despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (24:38) A
vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Salientou agenda no decorrer da semana que antecedeu, pontuando a
visita no Terceiro Milênio. Pediu para que as pessoas visitem o local. Agradeceu a todos pelo
apoio para proporcionar está ação. Fez menção nominando duas pessoas pela atenção e
carinho a coordenadora senhora Magda e o doutor Carlos. Agradeceu a enfermeira técnica
responsável pelo polo a senhora Adriane e o enfermeiro Marte, em seus nomes toda a equipe
da UPA. Frisou acompanhar a luta do pessoal que estão na linha de frente, expressando apoio
à todos. Enfatizou que devido os dias serem muito quente tem faltado água no município.
Propôs sentarem com os responsável para rever as soluções para os próximos anos. Almejou a
chegada das chuvas. Indagou a falta de águas nas residências e disse não aceitar a situação,
que precisam ter o plano B. Citou ter passado pela mesma situação, agradecendo o senhor
Sérgio por sempre lhe atenderem, mas que precisam de uma solução. Reiterou a presença
dele na casa para selecionar os problemas. Salientou abertura de mais um loteamento e que se
a empresa não evoluir não conseguira atender todas as demandas. Ressaltou as áreas de laser
por toda a cidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Edna Machnic.
(34:18) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou sobre o Projeto que está para ser votado
a nível nacional, mas que afeta toda a população do Brasil. A parlamentar discorreu que todo
os projetos que são votados pelos deputados e senadores ou proposta pelo Presidente da
republica, afetam toda a população e precisam ser debatido nos espaços dos Municípios.
Reiterou ao assunto da reforma administrativa. Discorreu sobre a live com a presença do ex-
deputado federal Carlos Abicalil, o qual debateram o assunto. Propôs aos colegas a realização
de uma audiência publica na casa. A parlamentar discorreu alguns pontos em registro em
tribuna, citando um artigo da Constituição Federal. Salientou sobre a Pec destacando o seu
ponto de vista e posicionamento em relação a matéria. A parlamentar fez algumas
comparações em relação aos salários dos trabalhadores. Citou a fala do Ministro Guedes. A
vereadora discordou com a fala do ministro defendendo os direitos dos trabalhadores. Citou

dois pontos importantes, relatando os pontos de referência de discussões ao discutirem a
matéria. Frisou que a Prefeitura é à maior empresa que emprega funcionários no município.
Ressaltou que se o funcionário publico perder a estabilidade, volta o tempo do coronel.
Defendeu os seus relatos, pontuando alguns exemplos de mudanças advindo dessa reforma.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Juarez Faria Barbosa. (45:59) O
vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Iniciou a fala felicitando aos colegas que superou o contagio do covid-
19, agradeceu a presença de todos e a Deus por mais uma oportunidade de vida. Parabenizou
os trabalhos do comitê e da administração do Executivo e Legislativo. Lamentou as mortes
das pessoas vítima do covid-19. Reforçou os agradecimentos dos trabalhos dos colegas.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (49:23) O
vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Iniciou a fala enunciando um capítulo bíblico "João 3:30 que ele cresça
e que eu diminua" Agradeceu a Deus almejando bênçãos na vida de todos. Agradeceu a Deus
pela presença dos colegas. Parabenizou a todos os envolvidos na recuperação da estrada Toca
do Jacaré. Destacou aprovação do projeto apresentado em pauta na Sessão anterior. Disse tei
ido a Fannácia Municipal averiguar a falta de medicamentos e que ao falar com a senhorai]
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Bia, informou-lhe que atarde chegaria mais. Citou a falta de medicamentos de alto custo. E
que estará analisando os motivos da falta desses medicamentos. Salientou a questão da rotaria
que fica de frente com a GB Agrícola, indicação de autoria do vereador Manoel. O
parlamentar discorreu o sofrimento da população e propôs solução aos órgãos responsável.
Ressaltou reiterando a denuncia proferida pelo parlamentar em tribuna na Sessão anterior. O
vereador disse que esta no Ministério Publico Estadual, bem como também levou ao
Ministério Federal na procuradoria-geral da republica. Salientou que logo estará sendo
investigado a denúncia pelos órgão competentes. Lamentou a morte do senhor Luis Costa,
justificando e esclarecendo o mal entendido. O vereador questionou as criticas do senhor
Gelol. Disse não desejar a morte de nenhuma pessoa. Destacou questionando a empresa que
esta ativa no nome do senhor Gelol. Disse ter pedido informação ao secretário Henrique sobre
um pedido de denúncia na área de preservação no Jardim Universitário. Relatou que já passou
um ano e ainda não teve resposta. Cobrou relatórios da dívida do Cartório, indagando que os
riscos cada dia ficam mais ricos. Esclarecendo não ser contra a ninguém e que só quer justiça
e informação. Proferiu sobre um pregão que teve como vencedora uma empresa de Som do
seu amigo Geovane. Relatou que o mesmo não tem Ônibus. O parlamentar destacou
indignação com a farra do dinheiro publico da cidade. Proferiu que as empresas que prestam
serviços na cidade são uma vergonha. Citou a empresa da família do colega Elton como:
exemplo. Relatou que para piorar a situação por não está tendo transporte de alunos nesses
dias. Ressaltou que no dia 31 de julho de 2020 chegou ao setor de licitações para falar com a
senhora Natali, que esteve presente o vereador Elton, que ao abrirem a Licitação viu que era
para carregar os servidores da Cinfra. Destacou indignação com os resultados, pontuando as
empresas ganhadoras. Relatou com indignação a empresa ganhadora que pertence a família do
parlamentar Elton. O parlamentar mostrou em tribuna a Licitação ganliadora pontuando o seu
valor. O vereador expressou indagação com os fatos elencados e as críticas que leva como
tlscalizador. O parlamentar frisou não ser ladrão e nunca roubou nada de ninguém. Agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:00) O vereador deu
bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Iniciou à fala fazendo uma colocação da fala do colega Luis que o antecedeu. O
parlamentar indagou alguns apontamentos do colega esclarecendo os fatos citado pelo colega.
O parlamentar na condição de advogado destacou alguns exemplos no decorrer da sua
profissão. Enalteceu a pessoa profissional do servidor Claudemir Castole. Citou os trabalhos
de analise dos parlamentares nas Comissões. Pediu para o colega que tenha cuidado ao fazer
suas manifestação em tribuna. O vereador pontuou o seu posicionamento a pessoa do
parlamentar. A parte do vereador Luis. Fez esclarecimentos em defesa de seus
apontamentos em tribuna. Questionou nunca ser atendido e sempre é ignorado. Retomou a
palavra o vereador Manoel. Disse entender o posicionamento do parlamentar, más que
continua discordando do parlamentar. Reiterou o instituto da dação de pagamento,
exemplificando alguns fatos. Ressaltou que precisam fazer com que dinheiro publico seja
utilizado pelo publico. Deixou o seu palpite pedindo que tenha cuidado com sua manifestação
enaltecendo a pessoa do colega. Enfatizou sobre a fiscalização eletrônica de velocidade,
citando a situação em frente à CB agrícola de ser desesperadora. Disse que na condição de
vereadores, terem a coragem e lutar junto com o Executivo para que possam instalar
controlador eletrônico de velocidade na cidade. Frisou ser contra aplicação de multas, más
que tem pessoas que não tem outro jeito o cara não respeita. Indagou as altas velocidades dos
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caras na frente da CB agrícola. Frisou que esse cara só tem uma regra o bolso. Disse que
precisam melhorar as Câmeras de filmagem do Municipal, propondo investir mais e que
precisa ser valorizado. Parabenizou a todos os pré-candidatos. Agradeceu e despediu-se.
Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais
tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária
n°. 1001 de 2019 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: AUTORIZA O MUNICÍPIO
DE PRIMAVERA DO LESTE A RECEBER IMÓVEL, A TÍTULO DE ANTECIPAÇÃO
DE ÁREA INSTITUCIONAL A SER COMPENSADA EM FUTUROS LOTEAMENTOS,
BEM COMO A RECEBER DOAÇÃO DE PROJETO ARQUITETÔNICO E DÃ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra
do vereador Manoel. Solicitou ao Presidente a retirada do projeto. O Presidente colocou em
votação do Plenário o pedido de retirada de pauta do projeto. O Plenário votou favorável a
retirada de pauta do projeto. O Presidente retirou o projeto de pauta. Projeto de Lei
Ordinária n°. 1079 de 2020 de autoria do vereador Carlos Venâncio. Assunto: "Disciplina o
estacionamento temporário e rotativo de veículos em frente às farmácias, drogarias e
estabelecimentos similares e dá outras providências". O Presidente colocou em primeira
discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura
da matéria, pontuando o seu posicionamento. A palavra do vereador Carlos Venâncio.
Acatou ao pedido do colega e pediu ao Presidente a retirada de pauta do projeto. Propôs se
reunirem com os donos de Farmácias com a CMTU e os parlamentares, para discutirem a
situação proposta no projeto. O Presidente retirou o projeto de pauta. A palavra do vereador
Juares. Discutiu a propositura da matéria. Pediu informação ao colega Carlos Venâncio,
como esta a regularização das empresas que colocam Cones nas estradas fazendo
estacionamentos nas vias publicas. Propôs que seja inserido essa proposta no projeto se
possível. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente deu continuidade aos trabalhos da
mesa. Projeto de Lei Ordinária n" 1083 de 2020 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 1.861 de 18 de dezembro de 2019, de
Crédito Adicional Especial nos termos do inciso 11, do artigo 41, da Lei Federal n. 4.320 de 17
de março de 1964. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A
palavra da vereadora Edna. Discutiu a propositura da matéria, pedindo que seja esclarecido
suas dúvidas. A parlamentar indagou os valores dos números. A palavra do vereador Paulo
Márcio. Esclareceu que teria que ver o convênio como ele foi assinado, pôs o valor esta
contrapartida do município. A palavra da vereadora Edna. Pontuou os valores afirmando
achar que está parecendo que estão autorizando um crédito. Destacou o seu ponto de vista em
relação aos valores. A palavra do vereador Manoel. Propôs que a comissão de Economia
explicasse para a vereadora. A palavra do vereador Valmislei. Pediu ao Presidente que seja
analisado a questão de infraestrutura em torno da ponte. A palavra da vereadora Edna. Diz
que a observação não consta no projeto. A palavra da vereadora Carmem. Afirmou ser
muito contábil. E pontuou estar bem claro as informações de dados do projeto do convênio na
página n°. 007. Citou os valores destacado, esclarecendo as dúvidas da colega. A palavra da
vereadora Edna. Enfatizou o seu entendimento a colega. A palavra da vereadora Carmem.
Afirmou concordar com o entendimento da colega. A palavra do vereador Paulo Márcio.
Esclareceu os valores destacados e sua destinação. A palavra da vereadora Edna. Reitero,
os fatos expressando o seu entendimento. A palavra do vereador Paulo Márcio, Relatou o
fatos decorrentes para de entendimento da parlamentar. A palavra da vereador Carmem.
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Fez um esclarecimento mais amplo para a colega. A palavra da vereadora Edna. Destacou o
seu ponto de vista. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO com quatorze votos
favoráveis, nenhuma abstenção, nenhuma ausência e um voto contrário (Luís). Nada mais
havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e
solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Weilis Marcos Rosa Campos, que fizesse a
chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a
palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (1:27) Agradeceu os colegas
pelas discussões em plenário. Frisou que a fala final já é dita; as considerações finais.
Explanou o seu posicionamento parabenizando a parlamentar Edna por se posicionar-se ao
discutir a matéria em pauta. Pediu para o colega Luis que entenda que não tem nenhum
motivo nem obrigação de enfrentar ou intenção de negativar o seu posicionamento como
legislador. O vereador dirigiu-se aonde os parlamentares não conseguiu fechar um acordo
com uma boa conversar para alinharem. Pediu para o colega Elton se manifestar em tribuna,
pôs esta ficando chato a situação. Questionou o colega Luis a presença do senador Wellington
Fagundes que não apareceu mais no município. Frisou que a politica é nojenta. Relatou o seu
ponto de vista e posicionamento em relação aos fatos. Disse ter compromisso com o
município como os demais colegas parlamentares. Disse ter visto a secretaria senhora Clair
chorar e reclamar porque tinha muito para receber inclusive de Bancos, que estavam
inadimplente com o município. Citou aprovação da Casa. Questionou a situação frisando que
a casa é coerente. Disse para Primavera do Leste que estão de olho e são parceiro do povo.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira.
(1:32) Disse ser difícil falar após o colega Antônio. Dirigiu-se a pessoa do colega Antônio
informando que ao conversar com o seu filho lhe dizia que era bom ouvir os seus discursos na
gestão anterior. E que hoje é sem graça. A parlamentar relatou os motivos da mudança. Frisou
que perderam na época o recurso que o município recebeu no valor aproximado de setecentos
e cinqüenta mil reais, para fazer reforma e aniplificação nos Posto de Saúde. Disse ter sido
muito parceiro e fizeram justiça. Frisou destacando que nunca foram maldosos. Informou que
quando o ex-Prefeito Erico encaminhava um veto de alguns projetos que eram irregulares na
casa inconstitucional, votado na casa as vezes por direcionamento de companheirismo.
Sempre foi a favor e trabalhou como representando do povo de forma muito justa,
enaltecendo os trabalhos do colega Antônio. Ressaltou ver um bom resultado nos dias de hoje.
Fez algumas comparações da situação anterior com atual, expressando satisfação. Disse para
todos os primaverenses que estão trabalhando e nada esta passando despercebido na casa.
Salientou que estão trabalhando com seriedade em prol ao povo de Primavera do Leste.
Almejou proteção de Deus à todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora
Edna Machnic. (1:38) Agradeceu a presença da senhora Luzia e do senhor Renato que se fez
presente. Salientou agenda em reunião com a bancada feminina na sede da OAB com a
presença de vários componentes de setores diversos em prol a defesa das mulheres. Ressaltou
que estão oficialmente candidatos e candidatas as eleições, afirmando ser candidata à releiçâo.
Enfatizou sobre a importância de terem um Legislativo forte. Esclareceu para a população as
obrigações do Legislativo, Executivo e Judiciário. Destacou o ano de proclamação da
Republica que fara cento e trinta e um anos de formato no Brasil. Frisou ter muitos candidatos\
e que precisam analisar as idéias de cada um. Pediu para os eleitores que ao ouvir um'
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candidato falando mal do outro saia dele. Relatou que já foi vereadora em outra época e que a
Legislatura atual é muito boa. Almejou uma semana a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou
a palavra o Vereador Elton Baraldi. (1:42) Usou a tribuna esclarecendo alguns fatos que
foram citados a sua pessoa pelos colegas Luís e Antônio. Afirmou não ter irregularidade nas
Licitações. Citou um fato ocorrido com á esposa do Presidente, ao qual teve que recorrer a
justiça, assim ganliando o seu direito de participar da licitação. Indagou não saber oque esta
acontecendo com a casa de Leis, que parece ter somente uma empresa no município que
presta serviço. Deixou claro a legalidade, frisando não saber entender aonde o parlamentar
Antônio quer chegar. Informou que não pode se expôs em relação os fatos citados ao senador.
Relatou que judicialmente a empresa pode participar não à irregularidade alguma. Pôs se
tivesse o mesmo não aceitaiãa a pailicipação. Relatou ter prestado muito serviço no município
e em Paranatinga e continua prestando. Frisou que a empresa está legal e só vence um certame
quando tem documento. E a empresa que esta ilegal será desclassificada. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (1:46) Ressaltou ser válido se
expressar e que o debate da idéia é perfeito. Indagando as pessoas que só atacam não só a sua
pessoa, más como também a sua família. Discorreu nunca ter falado da vida pessoal do
Prefeito. Esclareceu que ao pontuar a empresa do colega é porque tem indícios e tem toda a
liberdade de falar. Frisou não ser o dona razão. Relatou que faz dias que não fala com o
senador e que tem contatos com vários parlamentares. Destacou o seu trabalho como
fiscalizador. Disse ter recebido um video de um morador sobre a quantidade de resultados de
exames jogado próximo ao aeroporto. O parlamentar citou o artigo da constituição sobre o
direito de liberdade de expressão. Discorreu o questionamento do pré-candidato o porque o
parlamentar não levou a policia no local. O parlamentar esclareceu o motivo ao critico. Disse
que precisam continuar mesmo com divergência em prol ao povo. Enfatizou pontuando o seu
posicionamento em relação a divida do cartório. O parlamentar disse ter sim o dever de
resposta para dar explicação a primavera do leste. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra
o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:50) reforçou o seu posicionamento discorrido não
primeiro expediente. Disse para o colega que o antecedeu que sente e repense, faz uma meia
culpa ao dizer que o mesmo não tem o discurso de ódio, pôs as pessoas não estão entendendo
o mesmo em suas manifestações, talvez na mesma forma que o mesmo quer expressá-las.
Disse que seria de bom grado ao senhor a casa e a população que as vezes tem que ver e ouvir
coisas desnecessárias. Sempre disse que os colegas mesma na posição de líder do Prefeito que
votem confomie as suas consciências e convicções. Frisou que respeita e acha que o trabalho
do colega é um trabalho bom. Expressou o seu posicionamento e ponto de vista em relação as
suas ações mediante a casa e com os colegas. Ressaltou não ser uma critica destrutiva e sim
uma construtiva. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Márcio
Castro e Silva. (01:55) Retornou a tribuna para fazer alguns esclarecimentos em especial aos
apontamentos feito em tribuna a pessoa do colega Elton. O parlamentar pontuou o seu
posicionamento e ponto de vista em prol ao processo legal. Agradeceu e despediu-se.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos,
convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declai"ou, sob a proteção
de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata
assinada por mim Etóama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente,^ereador
Paulo Márcio Ca^í^a Silva.
Secretária: Presidente:
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